

5^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΕ-ΟΤΑ

ΤΡΙΤΗ 9 ΜΑΙΟΥ 2006

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Ενημέρωση, νομιμοποίηση αντιπροσώπων
2. Πρόταση για τροποποίηση Καταστατικού
3. Οικονομικός απολογισμός
4. Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής

Ν. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Συνάδελφοι, θα κάνουμε μετά διαλογικές συζητήσεις, αλλά με αφορμή αυτό το ζήτημα θεωρώ το εξής: βλέπουμε μόνο την κορυφή του παγόβουνου. Δηλαδή φτάσαμε σε ένα πρόβλημα τέτοιο μια πίεση, με αφορμή κάποιες κινήσεις σχολικών φυλάκων, εργαζομένων στα ΚΕΠ, πιθανών κάποιων εργαζομένων στα διάφορα προγράμματα «Βοήθεια στο σπίτι» κλπ. Το πρόβλημα προέκυψε διότι εμείς αφήσαμε να δημιουργηθεί.

Πάρτε υπόψη σας ότι οι εργαζόμενοι αυτοί δεν καλύπτονταν από την Ομοσπονδία. Κατά συνέπεια αυτοί που είναι με συμβάσεις έργου στα ΚΕΠ θα έπρεπε με ένα τρόπο να προστατευτούν. Δεν εγγράφονται στα σωματεία, θα έπρεπε με ένα τρόπο να προστατευτούν. Από εκεί ξεκίνησε.

Όταν ερχόμαστε να συζητήσουμε για Καταστατικές αλλαγές θα πρέπει να δούμε την ουσία των Καταστατικών αλλαγών, να μην φτάνουμε σε τέτοια φαινόμενα που ερχόμαστε μετά με κάποιες άλλες διατάξεις να αντιμετωπίσουμε. Σωστό μεν είναι να αντιμετωπίσουμε μια τέτοια κατάσταση, αλλά θα έπρεπε να είχαμε διορθώσει, ή θα πρέπει πρώτα από όλα να διορθώσουμε αυτό.

Κατά συνέπεια δηλαδή μπορούμε να προκηρύξουμε Καταστατικό Συνέδριο, αλλά να ξεκινήσουμε να αντιμετωπίσουμε τα Καταστατικά προβλήματα που ήδη υπάρχουν. Ήδη υπάρχουν το ποιοι είναι μέλη της Ομοσπονδίας μας και μια σειρά άλλα τέτοια ζητήματα. Με αυτή την

έννοια θα πρέπει να το δούμε, διότι αποσπασματικά –όχι με την έννοια της προχειρότητας- δεν θα το λύσουμε, διότι έτσι κι αλλιώς είτε περιφερειακού, είτε νομαρχιακού, είτε πανελλαδικού χαρακτήρα ένας με σύμβαση έργου, δεν μπορεί να ψηφίσει στην Ομοσπονδία. Κατά συνέπεια τι συζητάμε;

Βεβαίως το Συνέδριο θα πρέπει να πάρει μια πολιτική απόφαση ότι οι εργαζόμενοι αυτοί θα πρέπει να καλυφθούν στα σωματεία τους, με τη λογική που όλοι συμφωνούμε. Με αυτή την έννοια νομίζω ότι θα πρέπει να το αντιμετωπίσουμε και νομίζω σε μια τέτοια λογική, θα πρέπει το επόμενο διάστημα να το δούμε.

N. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Νομίζω πως στο Συνέδριο, αυτό το ζήτημα θα πρέπει να υπάρχει απόφαση.

Θ. ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Αμα δεν είναι Καταστατική δεν ισχύει.

N. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν έχει σημασία, θα πρέπει να υπάρχει απόφαση στη λογική που όλοι έχουμε συμφωνήσει.

N. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Συνάδελφοι σχετικά με τον οικονομικό απολογισμό, εγώ θα ψηφίσω λευκό και θέλω να εξηγήσω γιατί. Διότι από τη μια δεν έχουμε μέλος στην Ελεγκτική Επιτροπή για να δούμε όλα αυτά.

Γ. ΒΙΤΣΙΟΣ: Γι' αυτό σας βάλαμε για να ενημερώνεστε.

N. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Με αυτή την έννοια υπάρχει και προσωπική ευθύνη και νομίζω και στο Γενικό Συμβούλιο συλλογικά θα πρέπει να βλέπονται καλύτερα τα οικονομικά. Με αυτή την έννοια δεν μπορούμε ούτε να καταψηφίσουμε ούτε να υπερψηφίσουμε.

N. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Συνάδελφοι, εγώ είπα κάτι το οποίο θα πρέπει να κατανοηθεί και ορισμένα πράγματα όταν ψηφίζουμε, θα πρέπει την ευθύνη να ψηφίζουμε. Εγώ δεν μπορώ να ψηφίσω σας είπα από την αρχή ούτε κατά, ούτε υπέρ και σας έβαλα το σκεπτικό: ότι και με δική μου ευθύνη. Διότι εγώ έχω μια απορία παράδειγμα, θα μου πεις «να την έλεγχε» γι' αυτό πήρα και την ευθύνη. 70.000 έξοδα δημοσίων σχέσεων. Ποιος πήρε αυτές τις αποφάσεις και γιατί πρόκειται. Δεν το ξέρω. Μπορεί να ήταν οι καλύτερες και οι σωστότερες. Με αυτή την έννοια το έβαλα και δεν έχει μομφή απέναντι σε κανένα συνάδελφο.